



2月27日,中国最大的饮料企业杭州娃哈哈集团有限公司在北京饭店召开新闻发布会,娃哈哈集团董事长宗庆后携手国际巨星、娃哈哈品牌代言人王力宏共同发布一款全新产品——娃哈哈富氧弱碱性水。据介绍,娃哈哈富氧水采用尖端锁氧技术,历经多年研发而成,经CNAS(中国合格评定国家认可委员会)认可实验室检测,产品中的溶解氧含量为普通饮用水的6~10倍,可有效补充人体所需氧气,被业内专家评价为饮料界的“革命性饮品”,为人类从被污染的水源和空气中解脱出来开辟了新的途径。 郑州晚报记者 王一品

# 娃哈哈重磅推出富氧弱碱性水 倡导“喝氧”新理念

## 宗庆后牵头科技创新,致力国人身体健康

在发布会上,娃哈哈集团董事长兼总经理宗庆后向记者说明了娃哈哈推出富氧水的原因和过程,他表示,近年来,随着经济的发展,人们的生活水平得到了很大的提高,然而,各种健康问题也接踵而至,严重影响了我们的生活质量。一方面,随着空气污染的加剧,空气质量越来越差,我们越来越难呼吸到新鲜纯净的空气了;另一方面,我们的工作和生活节奏越来越快,越来越少有机会去大自然享受新鲜空气,大部分的时间集中在办

公室、会议室和家里,氧气含量更是不足以让我们的身体汲取必需的新鲜氧气。

作为中国食品饮料产业的领军企业,娃哈哈集团希望通过自己的努力,为国人克服环境污染带来的影响尽一份力,在宗庆后的牵头下,娃哈哈研究院斥巨资进行立项研究,采用尖端锁氧技术,历经多年研发,终于使得富氧水生产技术突破了工业化生产的瓶颈,以前昂贵的“富氧水”走进了寻常百姓的身边。

宗庆后还表示,

1996年,娃哈哈推出中国第一瓶纯净水产品,为国人健康饮水习惯的树立奠定了基础,也涌现出了一大批优秀的同行和品牌,共同推动了中国饮用水行业的发展。如今,随着大众寿命的提高和健康意识的增强,消费者希望饮料从解渴升级为健康保健的需求越来越强烈,娃哈哈集团将顺应这一需求,坚持科技创新,将现代生物工程和传统中医保健理论结合起来,开发出兼备营养、保健功能又符合消费者口味的新品,为百姓健康服务。

## 王力宏助阵,倡导健康饮水科学补氧新理念

国际巨星王力宏也来到发布会现场,出任娃哈哈富氧水广告代言人,并与宗庆后董事长共同发布了这一产品。现场的力宏一身白衣,活力十足,举手投足间洋溢着健康的动力,王力宏表示,很荣幸出任娃哈哈富氧水的代言人,希望和娃哈哈一起宣传健康饮水、科学补氧的理念。他还表示,自己创作和演出工作繁忙,生活很不规律,今后一定要随身携带娃哈哈富氧水,随时补充体内氧分,以保证身体健康,头脑灵活,为广大粉丝奉献更多更好的作品。

资料显示,王力宏从1998年起就担任娃哈哈集团的代言人,15年来,王力宏从刚刚进入内地的新星成长为国际巨星,以阳光健康的形象俘获了无数粉丝的心,娃哈哈也

成长为中国最大、全球领先的饮料企业。娃哈哈和王力宏15年亲密无间的合作创造了中国明星持续代言同一品牌的纪录,被广告界和娱乐圈誉为奇迹和楷模。如今,这一纪录还将随着娃哈哈和王力宏代言富氧水而继续延续。

据了解,娃哈哈集团已经在全国10个生产基地完成生产设备调试,首批产品已经开始铺货,最快在3月上旬就将出现在全国消费者面前,陪伴中国消费者开启“健康饮水、科学补氧”的富氧之旅!

## 缺氧影响身体健康,娃哈哈富氧水创造新的补氧方式

据专家介绍,人体每天消耗的氧气量大约是600g,氧气经呼吸进入人体后,随着血液流动到全身将近600亿个细胞中。其中最需要氧气的就是大脑细胞,氧气浓度低时,就无法向身体各个部位提供充足的氧气,身体各部位也就无法发挥正常功能。特别是对于脑部,氧气供给不足,会感觉到疲劳。

以往我们都在靠呼吸补氧,现在,你还可以喝富氧水来补氧。当我们缺氧时,畅饮一瓶高氧含量的富氧水,即可通过消化道黏膜渗透方式吸收水中的高浓度氧气,达到高效、简便、无毒副作用的补氧。

为什么喝富氧水就能补氧?德国科学家瓦尔堡因为对“呼吸酶作用本质和方式的发现”做出重要贡献而荣获1931年的诺贝尔医学

奖。针对瓦尔堡教授的研究成果,越来越多的人开始对氧气在消化系统是否能被吸收进行研究。德国Pakdaman博士是世界知名的富氧水研究专家,最早提出了富氧水和口服氧气疗法,其利用同位素O215追踪技术研究证实富氧水中的氧通过消化道可以被消化道黏膜吸收及利用,一般在饮用富氧水大约5分钟后即开始有补氧的效果,其作用可以持续3~4小时。

我国也一直在研究高氧液对人体的补氧作用。2008年国家科技进步二等奖的“特殊环境缺氧防治新技术及应用”的获奖者、第四军医大学博士生导师徐鲜礼教授发表的论文中也指出,通过研究证实得出“高氧液进入消化道后,溶解可直接透过消化道黏膜进

入人体组织,提高血液氧含量以维持全身各种器官机能的需要”。

中国饮料工业协会技术工作委员会委员翟鹏贵博士向记者介绍说:娃哈哈富氧水采用尖端锁氧技术,突破了工业化生产的技术难关,使富氧水中的溶解氧含量为普通饮用水的6~10倍,且可以长期稳定存在。早在上世纪60年代,美国运动员便开始喝富氧水来提高体内血氧含量,增加能量供应,成为在高强度训练中保持体能和获取竞技体育好成绩的秘密武器。20世纪90年代以来,美国开始流行一种十分特殊的含有大量活性溶解氧的高氧水。日本、中国台湾等一些发达国家和地区氧保健已十分普及,日本更是把高氧水认定为“最具保健价值的饮用水”。

富氧一瓶 漫步森林 2小时

著名歌星  
王力宏

让你喝的氧

